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Ata nº 3270 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
23 de junho de 2025. Ao vigésimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e
cinco,  às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3270ª
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a ata nº 3269, da Sessão Ordinária de 16 de junho de 2025, a qual não
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes.  Neste  momento  a  vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra
Vadalá” requereu a suspensão da sessão, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, a
Vereadora  Sandra Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra Vadalá”  solicitou  a  dispensa da
leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações,  sendo  seu  pedido
aprovado.  Em  seguida,  o Sr. Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas
Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente:  01) - E-mail  encaminhando o
Ofício n° 066/2025-1 do Promotor de Justiça Luis Henrique Rodrigues de Almeida.; 02)
–  Ofício  033/2025,  da  UVESP-  União  dos  Vereadores  do  Estado  de  São  Paulo,
convidando  para  participar  do  8  Conexidades  -  Encontro  Nacional  de  Parceiros
Públicos e Privados, que ocorrerá entre os dias 04 e 08 de agosto, no município de
Holambra-SP; 03) – E-mail da Consultora de Eventos, Fernanda Oliveira, encaminhado
convite para participar do 1º Encontro Regional do Agronegócio e Turismo Rural, que
ocorrerá no dia 07 de agosto de 2025 na cidade de Brotas; 04) –  E-mail encaminhando
convite para a Festa Junina dos Bombeiros, que se realizará no próximo dia 28 de
Junho, a partir das 18 horas; 05) – E-mail encaminhando convite para a formatura do
Ensino Técnico da Etec Tenente Aviador Gustavo Klug, que ocorrerá no dia 11/07/2025,
a partir das 19 horas no Centro de Convenções; 06) – E-mail da Secretaria Municipal
de Assistência e Desenvolvimento Social, encaminhando convite para a Festa Junina
do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, que ocorrerá no CRAS Vila
São Pedro - Rua Francisco Caruso, 1205 - Vila São Pedro, no dia 24/06/2025, a partir
das 8h30min; 07) – E-mail encaminhando Convite Oficial para Audiência Pública da
Frente  Parlamentar  para  estudos  do  Plano  Estadual  de  Educação  –  PNE,  Plano
Estadual de Educação – PEE e Planos Municipais de Educação – PME, ocorrerá no dia
26 de junho (quinta-feira), às 18 horas, na Alesp; 08) - E-mail da Câmara municipal de
Marília encaminhando o Requerimento n° 1282/2025, de autoria do vereador Delegado
Wilson Damasceno que se refere à Moção de Apoio e cumprimentos ao Governador
Tarcísio  de Freitas e à Secretária de Estado – Sra.  Andrezza Rosalem Vieira,  pela
iniciativa na autoria do PLC – Projeto de Lei Complementar nº 16/2025, que tem como
objetivo  instituir  a  carreira  de  Especialista  Social,  no  âmbito  da  Secretaria  de
Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo; 09) - E-mail  do Departamento de
Estradas  de  Rodagens  -  DER  encaminhando  o  Ofício  n°  3751/2025/DERSP-SUP-
DEMANDAS,  em  resposta  ao  solicitado  no  ofício  nº  255/2025  e  Requerimento  nº
156/2025,solicitando a atualização da engenharia de trânsito e manutenção no primeiro
trecho  da  Rodovia  SP-201.  Processo  SEI  139.00060904/2024-78;  10)  -  Emenda
Impositiva n° 77/2025 – manifestação da Associação Cesário de Judô e da Secretaria
Municipal de Esportes; 11) - Ofício n° 129/2025, SMS – Solicitação de alteração do
objeto da Emenda Parlamentar nº 08/2024, Vereadora Luciana Batista. As Indicações a
seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  467/2025.  Autoria
Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade da REALOCAÇÃO
DA PLACA de  “INDICAÇÃO  PARA DEFICIENTES”  que  se  encontra  defronte  ao
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EXTINTO ponto de atendimento da Receita Federal na Rua XV de Novembro, 1032,
centro, para a REINSTALAÇÃO na vaga defronte ao novo prédio da Previdência Social
de Pirassununga conforme manda a lei específica para facilitar a chegada dos usuários
e que possam visualizar esta placa; Indicação nº 468/2025. Autoria Reinaldo Caridade,
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de acrescentar aos domingos e
feriados o horário das 16h na TABELA DE HORÁRIOS DO TRAJETO DE CACHOEIRA
DE EMAS ou, se não for possível, TROCAR o horário das 14 horas para o horário das
16 horas, haja vista que este último coincide com a saída de muitos trabalhadores dos
restaurantes  locais  e  desejam ter  um ônibus neste  horário para retornar  com mais
rapidez  para  seus  lares;  Indicação  nº  469/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da Administração
Municipal a varrição nas Ruas: São Joaquim, São Lucas, São Pedro, Santa Rosa, Sta
Helena, São Camilo, Santa Gertrudes, São Vicente de Paula, São Francisco de Assis,
São Sebastião, São Joaquim, São Tiago, Sta Rosa, Santa Efigênia, Santa Inês, Santa
Clara, Santa Luzia, São Pedro, Santa Clara, São Cristóvão, São Marcos, Santa Izabel e
Santa Marta, todas na Vila Santa Fé;  Indicação nº 470/2025. Autoria  Carlos Luiz de
Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  da
Administração Municipal a varrição nas Ruas: São Joaquim, São Lucas, São Pedro,
Santa Rosa, Sta Helena, São Camilo, Santa Gertrudes, São Vicente de Paula, São
Francisco de Assis, São Sebastião, São Joaquim, São Tiago, Sta Rosa, Santa Efigênia,
Santa Inês, Santa Clara, Santa Luzia, São Pedro,  Santa Clara,  São Cristóvão, São
Marcos, Santa Izabel e Santa Marta, todas na Vila Santa Fé;  Indicação nº 471/2025.
Autoria  Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a
possibilidade de construir  no Bairro  Terra  de Santa  Maria  Unidade de Saúde,  para
atender a população que nele reside;  Indicação nº 472/2025. Autoria Théo Santos de
Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
adotar as providências necessárias para formalizar parceria com a Fundação vinculada
ao Hospital Veterinário da USP, visando à implantação de um Programa Permanente de
Castração  de  Animais  Domésticos  no  município,  com  a  efetiva  participação  das
Secretarias Municipais de Saúde e de Meio Ambiente; Indicação nº 473/2025. Autoria
Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade
de notificar o proprietário do imóvel localizado na Rua Major Levy, nº 34, em Cachoeira
de Emas; Indicação nº 474/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo” ao
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar ao setor competente
a execução de recapeamento ou, se necessário, a realização de uma operação tapa-
buracos na Rua Major Levy, altura do número 434, em Cachoeira de Emas; Indicação
nº 475/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal
para  que  verifique  a  possibilidade  da  realização  de  serviços  de  poda  corretiva  e
preventiva das árvores localizadas na Rua Nossa Senhora da Penha, nas proximidades
do  número 410,  em Cachoeira  de Emas,  a  fim de garantir  um ambiente  seguro  e
adequado para a circulação de pedestres e veículos;  Indicação nº 476/2025. Autoria
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de firmar parcerias com empresas da iniciativa privada que estejam em
fase de contratação de pessoal, e que promova mutirões de emprego organizados nas
dependências da Prefeitura Municipal ou em espaços públicos acessíveis, com ampla
divulgação e estrutura adequada para atendimento da população, integrando também
serviços de apoio à empregabilidade; Indicação nº 477/2025. Autoria Mirelle Cristina de
Araujo  Bueno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  que  seja
realizada  vistoria  técnica  no  local  e,  confirmada  a  viabilidade,  sejam  adotadas  as
providências cabíveis para a criação e sinalização adequada de vaga destinada ao
estacionamento de pessoa com deficiência em frente à  SAEP, garantindo a devida
sinalização horizontal  e vertical conforme os padrões legais;  Indicação nº 478/2025.
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Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que verifique
a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar a troca da iluminação, das
redes e a manutenção do piso das duas quadras de tênis localizadas no Complexo
Esportivo do CEFE Presidente Médici;  Indicação nº 479/2025. Autoria Mirelle Cristina
de Araujo Bueno, ao Prefeito Municipal  para que verifique a possibilidade que seja
realizada fiscalização, limpeza e efetiva roçagem de mato alto na Rua Florianópolis
(próximo a caixa d'água) - altura do número 1775 - Vila Belmiro em prol  da saúde
pública e da população local; Indicação nº 480/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araujo
Bueno,  ao Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  que  seja  realizada
fiscalização de terrenos abandonados, responsabilizando seus proprietários e quanto
as áreas públicas seja realizada a limpeza com retirada de entulhos e efetiva roçagem
de  mato  alto,  na  extensão  do  Bairro  Rio  Verde,  em  prol  da  saúde  pública  e  da
população local. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito:  Pedido  de  Informações  nº  126/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos”, sobre a relação completa de todos os convênios firmados pelo Município,
com  recursos  destinados  especificamente  à  área  de  infraestrutura  urbana  e
recapeamento  asfáltico.  A seguir,  o Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos
requerimentos: Requerimento nº 376/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”,
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  MOÇÃO DE APLAUSOS ao  Deputado  Estadual
Rafael Fernando Zimbaldi, e a todo seu grupo de trabalho pelo lançamento da Frente
Parlamentar  de  Combate  à  Violência  em  Ambiente  Digital  contra  Crianças  e
Adolescentes,  enviando-lhe  cópia  para  que  tomem  ciência  da  merecida  moção.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; R  equerimento nº 377/2025  , Autoria
Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  subscrito por  mais  08 edis,  pelo  falecimento da
Senhora Rosaria Maria Ribeiro.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento nº 378/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos”, subscrito por
mais 10 edis, pelo falecimento da Senhora Maria Virgínia de Moraes Queiroz da Silva.
Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em
bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em
homenagem aos  falecidos,  sendo  seu  pedido aprovado por  unanimidade de  votos.
Colocado em votação o Requerimento nº 378/2025, foi aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 379/2025, Autoria. Luciana Batista
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações  à Diretoria da
EMEF CAIC Eitel Arantes Dix, pela festa junina ocorrida no dia 13/06/2025. Aprovado
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 380/2025, Autoria. Luciana
Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Senhora
Antônia  Aparecida  Granito  de  Mello.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes;  Requerimento nº 381/2025, Autoria. Áidano Aparecido de Souza – "Du da
Farmácia",  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  ao  Excelentíssimo  Senhor  Marcelo
Cardinale Branco, Secretário de Desenvolvimento Urbano e Habitação do Estado de
São Paulo e ao Senhor Rômulo Luís de Lima Ripa, Assessor da referida Secretaria,
para que intercedam junto ao Governo do Estado no sentido de incluir Pirassununga no
“Programa  Bairro  Paulista  –  Cidades  Sustentáveis”  com  o  objetivo  de  viabilizar  a
construção  de  uma  área  verde  sustentável  na  Praça  do  Jardim  São  Fernando.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 382/2025, Autoria.
Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, subscrito por mais 10 edis, envia ao
Excelentíssimo  Senhor  Marcelo  Cardinale  Branco,  Secretário  de  Desenvolvimento
Urbano e Habitação do Estado de São Paulo e ao Senhor Rômulo Luís de Lima Ripa,
Assessor da referida Secretaria, para que intercedam junto ao Governo do Estado no
sentido de incluir Pirassununga no Programa Bairro Paulista – Cidades Sustentáveis,
com  o  objetivo  de  viabilizar  a  construção  de  área  verde  multifuncional  na  praça

- 3 -

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 2

2ª
 S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
25

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: Y
P

6G
-U

Y
W

6-
S

24
D

-0
07

W



CÂMARA MUNICIPAL D
Municípiode Inter

e7

E PIRASSUNUNGA
asse Turístico

localizada na Rua Fortaleza, na Vila Belmiro. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 383/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra
Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a toda equipe do CRAS –
“CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL” localizado na Vila Santa Fé,
pela  realização  do  “Arraiá  do  CRAS”  no  último  dia  17/06/2025.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  384/2025,  Autoria. Sandra
Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia
congratulações ao “MANGUEIRA BEACH” pela iniciativa de promover o 1º Torneio de
Futevôlei  em  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 385/2025, Autoria. Leandro Del Tedesco “Gigio”, subscrito por mais 10
edis,  envia  congratulações  ao  Grupo  “Doutores  do  Sorriso”  pelo  incrível  trabalho
realizado na Santa Casa de Misericórdia de nossa cidade. Aprovado por unanimidade
de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  386/2025,  Autoria. Leandro  Del  Tedesco
“Gigio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Sensei Justino e o Diretor
Mário Sérgio Nahun pela implantação de aulas de Judô na “EMEF Zuleika Vélide de
Franceschi Velloso”. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº 387/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis,
envia congratulações ao time de Voleibol Masculino de Pirassununga, que representou
com excelência o nosso município na partida realizada no último dia 14 de junho de
2025, às 17 horas, no Clube de Pirassununga, sagrando-se vencedor diante da equipe
de  São  João  da  Boa  Vista.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 388/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito
por mais 10 edis, envia congratulações a Equipe da AMMA Associação Alda Miranda
Matheus pelo evento realizado em parceria com a “Motor Trailer” ocorrido no período
de 18 a 22 de junho. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº 389/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller -  “Sandra Vadalá”,  subscrito por
mais 10 edis, envia congratulações a posse da nova diretoria da Loja Maçônica – Barão
de  Ramalho.  Aprovado por  unanimidade de  votos  dos  presentes;  Requerimento nº
390/2025, Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do
Senhor  Janilson  Tadeu  Ferraz  Augusto.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes;  Requerimento  nº  391/2025,  Autoria. Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a Confederação Brasileira de Hipismo
(CBH), Federação Paulista de Hipismo (FPH), Associação Brasileira dos Cavaleiros de
Hipismo Rural (ABHIR) e especialmente, à Hípica Vista Alegre pela realização da 1ª
Etapa do Concurso de Hipismo Completo Nacional, ocorrida nos dias 14 e 15 de junho
de  2025,  na  cidade  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente.  Usou da palavra
na tribuna o já inscrito Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”.  Logo após
usou da palavra o vereador inscrito Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”.
Usou da palavra o vereador inscrito Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, aparteado
pelo vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Usou da palavra o já inscrito vereador
Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos”,  aparteado pela vereadora  Sandra Valéria Vadalá
Müller - “Sandra Vadalá”, Luciana Batista – “Luciana do Lessio”,  Áidano Aparecido de
Souza – “Du da Farmácia” e Fabrício Lubrechet. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou
a  Vice-Presidente  que  assumisse  a  direção  dos  trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da
palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno aparteado
pelo vereador Fabrício Lubrechet, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Theo Santos de
Souza  -  “Capitão  Theo”.  Por  fim, não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr.
Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01)
– PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 02/2025, de autoria
do vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, que dispõe sobre a instalação e o uso
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de extensão temporária de passeio público, denominado "PARKLET" em Pirassununga
e dá outras providências. Neste momento o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinho”,
requereu que a votação fosse realizada por  capítulos,  sendo seu pedido aprovado.
Colocado  em  Primeira  Discussão  o  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  02/2025  foi
aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 02) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 35/2025, de autoria do Vereador Theo Santos de souza “Capitão
Theo”, dispõe sobre a utilização do Símbolo Internacional de Acessibilidade no âmbito
do Município de Pirassununga e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes. 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 37/2025, de
autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, que dispõe sobre a publicidade
de  documentos  obrigatórios  pelos estabelecimentos  comerciais  no  município  de
Pirassununga, através de código de barras dimensiona (QR Code) ou Plaqueta NFC
(Near Field Communication). Foi apresentada a Emenda n° 01/2025 a qual recebeu
pareceres favoráveis das comissões permanentes. Colocado em Primeira Discussão o
Projeto de Lei n° 37/2025 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes sem
prejuízo a Emenda. 04) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo
nº 10/2025, de autoria da vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller,  que concede ao
Senhor Antônio Fernando Bruni Lucas o título de Cidadão Pirassununguense. Aprovado
por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Terminada  a  Ordem  do  Dia,  o  Senhor
Presidente  consultou o Presidente  consultou o 1º  Secretário se haviam Vereadores
inscritos para falar na Explicação Pessoal.  Usou da palavra na tribuna o já inscrito
Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, aparteado pela vereadora Sandra Valéria
Vadalá Muller – “Sanda Vadalá”, Fabrício Lubrechet e  Áidano Aparecido de Souza –
“Du da Farmácia”.  Por  fim usou da palavra o vereador Wallace Ananias de Freitas
Bruno  aparteado  pela  vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,
Wellington Luis Cintra de Oliveira e Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Não havendo mais
vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador
Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  E
para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente
ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que
após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=YP6GUYW6S24D007W , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: YP6G-UYW6-S24D-007W

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 2

2ª
 S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
25

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: Y
P

6G
-U

Y
W

6-
S

24
D

-0
07

W
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